
2024 学校評価アンケート結果　<生徒>
アンケート回答数 1年 337人 2年 341人 3年 334人 全体 1012人

１．予習や復習を中心として、自主的に学習できていますか。

①非常にできている　　　②できている　　　③あまりできていない　　　④全くできていない　　　　

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 2.7 34.1 51.3 11.9 2024 7.0 44.9 39.6 8.5 2024 27.3 58.9 12.3 1.5
2023 4.0 40.5 48.0 7.2 2023 7.5 44.7 42.5 5.3 2023 26.1 58.8 11.6 3.6

2022 2.1 43.6 47.6 6.7 2022 7.9 36.8 48.5 6.4 2022 20.4 62.7 13.8 3.1

2021 6.3 48.0 40.8 4.8 2021 12.6 48.3 34.7 4.4 2021 21.5 63.4 11.1 4.0

2020 5.5 35.9 47.0 11.0 2020 4.9 50.7 39.8 4.6 2020 23.3 55.2 20.3 1.2

2019 4.5 37.6 46.0 11.9 2019 6.0 31.8 50.7 11.5 2019 18.0 56.2 20.7 5.0

１で③または④を選んだ人は、主な原因を回答してください。（複数可）

①自分の意欲　　②部活動　　③塾のため時間がとれない　　④学習が特定の教科に偏る　　⑤その他

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤

2024 44.0 24.8 8.5 16.8 5.9 54.4 19.8 8.1 11.3 6.5 47.3 9.7 10.8 22.6 8.6 2024
2023 50.8 24.9 7.7 12.8 3.7 47.7 20.3 8.7 17.0 6.2 53.3 5.3 16.0 17.3 8.0 2023

2022 48.5 24.1 5.4 16.0 6.0 50.3 19.7 10.0 14.7 5.3 52.1 6.4 10.6 18.1 12.8 2022

2021 51.7 21.1 8.3 14.9 4.1 45.5 12.0 9.6 16.7 5.7 44.4 10.1 16.2 16.2 13.1 2021

2020 49.8 25.4 7.1 13.3 5.6 46.1 17.2 8.6 10.9 4.9 42.1 3.3 11.6 29.8 7.4 2020

2019 46.3 23.7 11.3 13.3 5.6 49.0 22.6 10.0 17.8 4.6 44.4 5.3 13.5 24.1 12.8 2019

⑤その他

　

設問２以降の選択肢

①「はい」 ②どちらかといえば「はい」 ③どちらかといえば「いいえ」 ④「いいえ」

２．本校の授業は分かりやすいですか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 25.0 55.4 17.0 2.7 2024 19.2 59.3 18.9 2.7 2024 23.4 58.1 14.1 4.5
2023 22.0 62.3 13.6 2.0 2023 22.4 56.8 17.1 3.7 2023 28.3 56.5 10.4 4.8

2022 29.2 54.7 13.7 2.4 2022 21.9 57 17 3.8 2022 21.6 53.3 19.1 6

2021 34.9 55.7 6.6 2.7 2021 23.7 57 15.8 3.5 2021 24 64 9.3 2.7

2020 29.4 54.5 12.4 3.7 2020 22.5 60.4 13.4 3.7 2020 32.8 54.4 10.9 1.8

2019 24.2 55.3 16.3 4.2 2019 24.6 59.6 11.5 4.3 2019 20.3 60.3 16.2 3.2

・部活動の頻度が多く、通学時間も長い　・趣味の時間が欲しい　・どうしようもないほど眠い時が中学より

多くなった　・自習には含まれない課題（スピーチなど）に時間を取られてしまう　・ゲームをしていたら勉

強する時間が無くなる　・自分的に優先度の低い教科の宿題が多く、苦手な教科が苦手なままになってしまう
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３．（普通科の生徒のみ）本校の65分授業は、学力の向上に適していると思いますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 19.7 35.0 34.7 10.6 2024 16.5 34.2 31.4 17.7 2024 26.5 37.9 24.6 11.0
2023 19.6 41.0 26.4 13.0 2023 15.4 40.3 27.2 17.1 2023 22.6 35.8 23.2 18.4

2022 13.6 38.8 31.1 16.5 2022 17.7 31.9 29.0 21.3 2022 29.1 34.4 22.8 13.6

2021 23.3 47.0 22.7 7.0 2021 26.9 41.5 18.0 13.3 2021 33.3 43.3 16.2 7.3

2020 28.7 42.3 21.8 7.3 2020 28.9 35.8 25.2 10.1 2020 33.0 45.3 15.7 5.7

2019 33.6 37.1 18.7 10.6 2019 25.7 43.2 22.5 8.6 2019 36.5 42.7 13.7 7.2

４．遅刻をしないなどの基本的生活習慣は身についていますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 73.5 18.5 6.3 1.8 2024 69.1 23.5 4.4 2.4 2024 67.9 23.1 6.9 2.1
2023 72.4 22.1 3.5 2.0 2023 71.5 19.8 5.3 2.5 2023 73.2 22.0 3.0 1.8

2022 72.3 20.7 5.8 1.2 2022 74.3 20.5 3.5 1.8 2022 76.3 18.1 4.4 1.3

2021 74.8 22.2 2.4 0.6 2021 71.2 25.9 2.8 0.0 2021 74.6 19.7 4.3 1.3

2020 78.3 18.6 2.6 0.6 2020 76.5 19.5 3.7 0.3 2020 80.5 16.2 2.7 0.6

2019 81.6 15.3 2.3 0.8 2019 74.1 20.2 4.3 1.4 2019 75.3 20.8 3.0 0.9

５．先生方や外来の方を見かけたら、自分から挨拶をしていますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 45.7 36.5 13.6 4.2 2024 35.9 42.6 17.4 4.1 2024 37.7 40.4 16.8 5.1
2023 36.2 45.2 16.5 1.4 2023 40.2 38.4 16.4 5.0 2023 41.2 39.4 14.6 4.5

2022 38.3 42.6 14.6 4.6 2022 53.5 32.2 9.9 4.4 2022 38.8 43.4 12.8 5.0

2021 42.8 44.0 10.8 2.4 2021 42.1 41.1 13.9 2.8 2021 38.1 41.5 15.7 4.3

2020 46.2 38.4 14.8 0.6 2020 44.7 39.3 12.6 3.4 2020 43.4 41.6 12.4 2.7

2019 44.9 42.7 10.7 1.7 2019 43.1 40.9 13.4 2.6 2019 42.5 44.8 11.2 1.5

６．あなたは学校生活にふさわしい身だしなみ（頭髪や服装など）をしていますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 75.6 22.3 2.1 0.0 2024 72.4 24.1 3.2 0.3 2024 75.4 22.8 0.3 1.5
2023 73.8 25.0 1.2 0.0 2023 77.7 20.1 1.2 0.9 2023 79.7 19.7 0.6 0.0

2022 78.1 21.3 0.6 0.0 2022 83.3 15.2 0.6 0.9 2022 82.8 16.9 0.3 0.0

2021 79.3 19.8 0.6 0.3 2021 84.8 13.7 1.6 0.0 2021 78.9 19.7 1.3 0.0

2020 84.8 14.9 0.3 0.0 2020 84.8 14.0 0.9 0.3 2020 86.4 12.8 0.6 0.3

2019 84.0 14.9 0.8 0.3 2019 74.9 22.2 2.0 0.9 2019 77.0 20.9 2.1 0.0
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７．あなたは学校生活で良い人間関係を築くことができていると思いますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 59.5 35.1 3.6 1.8 2024 61.2 33.8 3.5 1.5 2024 51.7 42.6 3.3 2.4
2023 61.5 32.1 5.2 1.2 2023 59.8 35.0 4.0 1.2 2023 68.4 26.3 3.9 1.5

2022 59.0 37.4 2.7 0.9 2022 62.3 28.7 6.7 2.3 2022 67.8 29.1 2.5 0.6

2021 63.1 31.5 4.2 1.2 2021 66.7 29.2 2.9 1.3 2021 67.7 27.9 4.0 0.3

2020 62.3 31.0 6.1 0.6 2020 61.2 35.3 2.6 0.9 2020 63.9 31.1 3.8 1.2

2019 58.1 34.8 4.8 2.2 2019 54.9 38.3 6.0 0.9 2019 61.9 33.0 3.8 1.2

８．本校での部活動は、活発に行われていると思いますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 74.9 21.8 2.1 1.2 2024 69.7 25.0 4.1 1.2 2024 61.4 33.1 4.6 0.9
2023 69.1 27.4 2.3 1.2 2023 67.2 28.1 2.2 2.2 2023 68.9 26.9 3.3 0.9

2022 68.2 26.6 3.7 1.5 2022 68.9 26.4 2.9 1.8 2022 64.8 30.5 3.5 1.3

2021 66.9 28.9 3.6 0.6 2021 61.9 29.5 7.1 1.6 2021 55.6 38.0 6.1 0.3

2020 72.7 24.3 2.1 0.9 2020 62.5 31.7 4.1 1.7 2020 57.7 34.5 6.0 1.8

2019 62.3 31.4 4.2 2.0 2019 59.7 30.3 6.3 3.7 2019 57.1 36.6 4.8 1.5

９．学校生活がより充実したと思う行事は何ですか。

その他 ・定期考査　・生徒会役員選挙　・音楽科体験入学　・席替え
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10．図書館は利用しやすく、本や資料が整備されていると思いますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 61.1 33.1 3.6 2.1 2024 49.9 37.9 8.7 3.6 2024 56.0 38.6 4.5 0.9
2023 55.8 38.9 4.5 0.9 2023 59.1 33.4 5.9 1.6 2023 62.9 33.7 2.7 0.6

2022 57.0 37.8 3.7 1.5 2022 55.4 37.4 4.5 2.7 2022 59.2 37.6 2.5 0.6

2021 53.3 42.1 3.6 0.9 2021 57.6 35.7 4.5 2.3 2021 63.6 33.0 2.7 0.7

2020 59.3 35.5 3.8 1.2 2020 55.4 37.1 4.8 2.7 2020 63.9 29.2 5.1 1.8

2019 52.6 36.9 7.7 2.9 2019 54.0 36.0 7.4 2.6 2019 62.2 35.1 0.6 2.1

11．進路相談がしやすい環境だと思いますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 33.2 50.8 13.6 2.4 2024 28.7 44.6 22.5 4.2 2024 40.2 42.3 13.9 3.6
2023 26.4 59.6 13.1 0.9 2023 33.4 42.5 17.2 6.9 2023 42.4 40.2 14.0 3.4

2022 28.2 50.9 18.1 2.8 2022 29.0 43.9 24.2 3.0 2022 35.6 46.4 13.2 4.4

2021 31.2 49.1 17.3 2.4 2021 29.5 48.1 17.3 5.1 2021 31.5 54.2 11.9 2.4

2020 32.6 52.5 11.6 3.0 2020 27.2 47.9 20.1 4.8 2020 34.7 49.0 13.1 3.0

2019 25.9 51.3 19.0 3.7 2019 26.1 50.4 19.5 3.7 2019 34.6 49.7 12.7 3.0

12．進路指導部から提供されている「進路だより」や「進路白書」、「受験体験記」などの情報は役立っていますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 34.6 42.8 18.1 4.5 2024 34.5 44.7 15.6 5.1 2024 49.8 41.6 6.7 1.8
2023 27.1 50.9 18.8 3.3 2023 39.0 40.3 15.7 5.0 2023 54.8 38.8 4.3 2.2
2022 32.0 40.9 21.2 5.8 2022 41.5 43.0 11.9 3.6 2022 53.9 37.5 6.3 2.2

2021 39.7 43.6 14.2 2.4 2021 45.5 44.2 7.4 2.9 2021 50.2 44.4 3.4 2.0

2020 30.2 47.4 18.6 3.8 2020 34.8 48.2 13.1 3.9 2020 53.6 39.8 4.8 1.8

2019 27.1 49.4 19.4 4.0 2019 33.9 47.1 14.7 4.3 2019 50.0 41.9 7.5 0.6

13．あなたの本校での学校生活は、充実していると思いますか。

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

2024 69.1 26.2 3.1 1.5 2024 68.3 28.9 2.2 0.6 2024 61.6 34.5 6.7 1.8
2023 68.4 26.3 4.5 0.9 2023 64.2 29.4 3.9 2.6 2023 72.8 22.5 3.1 1.6

2022 63.2 32.2 4 0.6 2022 65.9 28.7 4 1.5 2022 63.1 30.3 4.5 2.2

2021 65.3 27.6 5 2.2 2021 55.7 35 6.1 3.2 2021 68.6 26.2 3.4 1.7

2020 67.8 26.0 4.7 1.5 2020 63.8 33.2 2.4 0.6 2020 67.3 28.5 2.4 1.5

2019 64.1 29.6 4.8 1.4 2019 60.1 33.2 4 2.6 2019 64.7 29.9 3.6 1.8
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